



3 сентября 2022 года в городском парке учащиеся 1-6 классов вместе с классными руководителями приняли участие в акции-презентации учреждений дополнительного образования Никольского района. Были представлены объединения художественной, социально-гуманитарной, технической, краеведческой и спортивной направленности. Ребята с удовольствием кружились в хороводах, запускали самолёты, проходили безопасный путь велосипедиста, создавали брошки, плели браслеты, создавали порхающих бумажных бабочек. Большинство пришедших на презентацию дополнительного образования детей изъявили желание записаться в творческие коллективы ДДТ и ДЮСШ.

